

郑州73家驾校昨天在一起开了个会 会上读了本报刊发的两篇文章,又签了一份公约 不打价格战,不糊弄学车人

昨日上午,在郑州市道路交通安全协会,包含周边县市的73家驾校负责人齐聚一堂,他们此行的目的就是:研读4月10日晚报所刊发的《新手上路历数驾校“五宗罪”》和4月13日晚报刊发的《驾校喊冤:收费仅勉强糊口》两篇文章,找出提高学员素质,提高培训质量的办法。

晚报记者 张玉东

分析 学员素质差,驾校不计成本恶性竞争是源头

“花钱报名学开车,终于考得一纸驾照后,却发现自己不敢也不会开车上路……”这成为一些驾校学员的心病。

“郑州的驾校2009年才60多家,可现在已经增长到105家。”市道路交通安全协会(以下简称交协)的史会长说,市场就这么大,各驾校都各自为战,以低价吸引学员。

“此举无疑形成低价造成低质量的现状。”史会长说,一些驾校为了节约成本,只能从降低服务标准着手。

按照教学大纲上的标准,科目二的桩考、场地考试和科目三的路考要达到80个学时,可驾校为了节省成本,往往达不到规定要求,节省出的学时不仅可以省下车辆损耗费、油费、教师工资等,还能腾出时间培训更多的学员,从而使得不少学员高分低能。

驾校

“帮学员拿到驾照就好”

“油费从一升最低5毛钱,涨到了6块多。”一驾校负责人称,现在场地费、员工工资等都涨了,可是培训费用不涨反降。

“实在不敢涨,也涨不起。”该负责人说,如果你敢比别的驾校收费高,可能就没有学生来你这儿学习了,能省则省的他们只能“被迫”将办学目的定为“帮学员拿到驾照就好”。

“培养出高分低能学员,甚至拿到驾照不敢上路,是我们也不想看到的。”成功驾校的孙校长说,晚报也写了,很多交通事故都是新手上路所造成的,如果将“价格战”持续下去,只会培养出越来越多低能学员,给社会埋下越来越多的隐患,因此当务之急必须要对价格进行规范。



建议 C照2600元,B照3800元

“提升服务水平,保证培训质量,规范经营行为,抵制恶性竞争,把好交通安全源头第一关……”现场73名驾校负责人进行了集体宣言,并有68家驾校通过并签订了“郑州市道路交通安全协会驾校服务部公约”。

“我们在公约中制定了收费参考价,但这个价格不强迫,各成员根据自己的服务内容和项目,结合实际情况,制定出合理的收费价格。”交协的史会长说。

1995年,郑州市物价局颁布了培训行业收费标准,其中C证2400元(纯培训费);B证3500元(纯培训费)。

他们根据物价部门的有关政策,结合教学大纲的培训要求,考虑15年来人工、油料、办

公、场地等各种费用的增长幅度,核定培训成本,制定出C类车型2600元(培训费+考试费),B类车型3800元(培训费+考试费)的参考价。

其中,含科目一考试一次机会,科目二考试两次机会,科目三考试三次机会,超出规定次数的补考费用,将由学员自行承担,不得重复向学员收费。

“其实这个参考价比1995年的价格还要低。”史会长说,因为光考试费就得700元,以往的2400元则不含考试费,现在的培训费其实也就是C证1900元,B证3100元。但是这个价格起码可以给这个行业带来规范的标准,希望是整治恶性竞争的良药,可以让这个行业有个新的开始。

监督 各驾校轮流监管低价竞争

其中,公约中注明:各培训单位不得降价降低培训标准,不得克扣培训成本,不得低价恶性竞争。

设立举报电话:66293333。

“监督组,一组7人,各驾校轮流。”史会长说,他们希望最终可以规范价格,终止恶性竞争的现状,培养出越来越多合格的驾驶员,而不是不敢上路或“马路杀手”。

短短10多分钟 老婆脖子粗了一倍 老公那个吓的……

□晚报记者 邢进
通讯员 陈锦屏 实习记者 宋建巧

贵州布依族妇女罗丽今年37岁,和丈夫一起在郑州打工。

5月10日凌晨,37岁的罗丽发生了一件奇怪的事情……

这事要从一年多前说起。

一年多前,罗丽左边脖子上长了个小肿块,因为不痛不痒,夫妻二人都没在意。

可是今年5月10日凌晨,罗丽忽然憋醒了,她头晕难受,声音嘶哑。

罗丽的丈夫清楚地看到,妻子的脖子上那个小肿块在迅速增大,仅仅十几分钟的时间,妻子的脖子突然粗了一倍。

此时,罗丽已是面色青紫,不能说话。

丈夫惊恐万分,急忙拨打了120。急救车将罗丽送到市三院抢救。

医生经过详细检查,发现是“左侧甲状腺囊内出血”。

这是由于病人脖子上那个小肿块(甲状腺瘤)血管破裂引起的出血。肿块体积为100毫米×97毫米×72(毫米),足足有拳头那么大。

医生很快为罗丽做了手术。

手术中,医生看到,那个大肿块把病人的气管、食道、大血管、神经都挤压到脖子右边,而且气管已被挤瘪,难怪病人呼吸极度困难。

目前,罗丽已经转危为安。

为什么变大?

市三院肿瘤科副主任医师洛山说,甲状腺腺瘤并发囊内出血并不多见,而出血后压迫气管导致呼吸困难的病例就更少。

出血性甲状腺腺瘤并发呼吸困难都有一定的诱因,如感冒并发阵发性咳嗽、穿着封颈过紧的服装,撞击、按摩、剧烈转动颈部等,这些原因都可以压迫甲状腺腺体而引起出血。

又由于甲状腺腺瘤是良性肿瘤,有完整的包膜,包膜内的血管破裂后使瘤体增大、变硬,所以容易压迫气管造成呼吸困难。

本次专家会诊优惠活动只剩最后 **5** 天

警惕! 痔疮 便血 交替感染

便血、便秘、腹泻、肛门肿痛、瘙痒、有分泌物,你是不是有这些症状?据中国肛肠病研究院统计,痔疮、肛瘘、肛周脓肿、直肠炎等肛肠疾病,发病达到59.1%,值得关注的是,异常恶变者达到1%以上。

庆“五·一”郑州丰益肛肠医院隆重举行肛肠疾病微创治疗会诊优惠活动。活动截止日期至5月15日,市民现在预约,即可享受国内顶级肛肠专家面对面的医疗服务。预约热线:0371-87503333(节假日不休)

会诊期间优惠项目:

- ◆免挂号费、专家会诊费
- ◆免肛肠疾病常规检查费
- ◆免韩国电子肛肠镜检查费(原价:160元)
- ◆治疗费减免50%
- ◆手术费减免20%

痔疮便血的六大危害需注意

- 导致贫血:随着失血量增加,引起面色苍白、乏力、头晕,久坐久蹲后站立,可导致虚脱或晕厥;
- 导致皮肤湿疹:由于痔块脱出及括约肌松弛,黏液流出肛门外刺激皮肤,导致皮肤瘙痒和肛门湿痒;
- 诱发直肠肿瘤:痔疮若不能及时治疗,病灶不断加重,使病灶区域细胞化脓,导致直肠恶性肿瘤;
- 引发妇科炎症:便血导致大量病菌繁殖,诱发阴道炎、尿道炎、膀胱炎、附件炎等泌尿妇科炎症;
- 引发性功能障碍:男性痔疮患者往往会降低敏感度,加之疼痛、头晕等不适刺激,造成性功能减退;
- 易致败血症、毒血症、脓毒血症:肛门脓肿感染,导致细菌病毒侵入血液引发败血症、脓毒血症。

无痛检查+微创治疗新理念

传统痔疮手术多采用切、割、剪、缝,为硬性手术。往往创面大,出血多,术后疼痛剧烈,不仅伤口愈合慢、愈后疤痕由于缺乏弹性容易导致肛门狭窄等并发症,一般患者无法忍受。常言道,业精于专。丰益肛肠医院专治大肠肛门疾病,微创无痛诊疗技术的确疗效已经引起业内高度关注。

郑州丰益肛肠医院自建院以来就投入巨资引进发达国家先进诊疗技术。例如韩国Dr. canscope电子肛肠镜、日本奥林巴斯电子全结肠镜成像技术、美国COOK痔疮套扎枪技术、美国强生PPH微创技术、美国HCPT肛肠治疗技术、肛管麻醉无痛微创手术、“痔切闭”术、特色中药外灌综合疗法、LG型中药离子熏洗设备、美国大力神结肠水疗仪等,这些不仅在郑州市最先进,并且在国内也处于领先地位。精确诊断,微创无痛,安全彻底,随治随走等优点。

痔疮便血,交替感染诱发败血症

郑州丰益肛肠医院北京专家董平教授提醒,春季气候潮湿,细菌繁殖快,消化系统功能紊乱引起便秘和腹泻,诱发痔疮、便血,甚至交替感染导致败血症等并发症。因此肛肠病患者要养成良好生活习惯,避免熬夜、劳累、吃香喝辣过度,当出现便血,肛门疼痛、瘙痒等症状时,一定要及时到专科医院检查治疗,以免病情加重或导致其它肛肠疾患。

郑州丰益肛肠医院
省/市医保*新农合医疗定点单位

治痔疮 首选专科医院

电话:0371-87503333
网址:www.gc91.com
院址:郑州市陇海路与嵩山路交叉口往北100米